





# 货车失控撞树,男子被困

烟台龙口消防及时赶到,用时15分钟救出被困人员



#### 本报烟台12月3日讯(记者 闫丽君 通讯员 李圣华)

记者从龙口市消防救援大队获 悉,12月1日15点16分,龙口市 消防救援大队接到报警,兰高镇 王家村附近一辆运货卡车失控 撞在路边树上,现场一人被困, 情况危急。龙口市消防救援大队 立即调派通海路消防救援站抢 险救援编队赶往现场救援。

消防员到达现场后, 只见

一辆满载货物的货车撞在路边 的树上,车身倾斜,右侧驾驶室 严重变形,一名男子腿部卡住 不能动弹。根据现场情况,救援 人员分为两组,警戒组负责疏 导东西两侧来往车辆,救援组 先利用扩张器、液压剪将门窗 打开查看情况,再采用液压剪 扩钳对变形的车进行破拆。经 过救援人员的不懈努力,15分 钟后被困男子被成功救出,并

移交现场交警处置

据消防员现场了解,被困 男子是车辆副驾驶员,发生车 祸的原因是驾驶员疲劳驾驶导 致。烟台消防提醒广大司机朋 友:一定要遵守交通规则,严禁 超速行驶或酒后驾驶。如行车 途中出现身体不适或疲劳困乏 的情况,应及时在安全地点进 行充足休息,防止交通事故发

市住建局督查建设工地扬尘治理情况

## 金科博翠山等13个工程项目被通报批评

本报烟台12月3日讯(记者 张 通讯员 李金国) 记者从烟 台市住建局获悉,为持续抓好建 设工地扬尘治理工作,认真落实 建设施工扬尘治理严管重罚机 制,按照国家、省、市的有关部署 要求和秋冬季全市建设工地扬尘 专项整治行动安排,在对各区市 建设工地扬尘治理情况第一次督 导检查的基础上,11月26日至29 日,市住建局再次组织6个督查 组,赴各区市督查建设工地扬尘 治理情况。

本次督查采取"四不两直" 方式,随机抽查了34个建设施工 现场,发现各类问题110余条。总 体来看,大多数工程项目都比较 重视扬尘治理工作,能够按照扬 尘治理"六个百分百"标准要求 制定实施方案、落实具体措施、

配备和使用防尘降尘设备,建设 施工扬尘治理效果明显提高。但 检查中也发现,仍有部分工程项 目对扬尘治理工作不重视,主体 责任不落实,治理措施不到位, 扬尘污染问题较多。根据督查结 果,决定对存在问题较多的金科 博翠山小区工程等13个工程项 目,给予全市通报批评。

下步,烟台市住建局将督 促属地住房和城乡建设行政主 管部门,安排专人跟踪督促建 设各方责任主体逐一制定整改 措施、明确整改时限,逐项整改 销号。同时,举一反三,查漏补 缺,持续开展建设扬尘专项整 治,全面推行建设工地扬尘污 染防治标准化、精细化、常态化 管理,确保所有工地达到"六个 百分百"标准要求。对工作落实

不力、治理效果不明显的工程 项目,一律予以停工整改并公 开曝光,综合运用经济处罚、信 用管理、行政手段等多种方式, 按照有关规定从重、从严处罚, 严肃追究相应责任,形成有力 震慑,以铁的决心、铁的手腕、 铁的措施,全力以赴打好大气 污染防治攻坚战。

扫码查看通报批评项目名单



破解历史遗留问题,历时2年

### 鲁峰街"断头路"变出行"暖心路"

本报烟台12月3日讯(记者 张菁 通讯员 马荃) 近日,记 者从烟台市芝罘区住建局获悉, 为进一步改善居民出行环境,提 升中心城区城市形象,芝罘区政 府投资工程建设服务中心立足民 生,全力破解历史遗留问题,历时 2年,打通了芝罘区鲁峰街"断头 路",实现了从雨天泥泞不堪的 "糟心路"到方便市民出行的"暖 心路"的巨大转变。

据了解,芝罘区鲁峰街自2018 年10月启动建设,在施工过程中, 因烟建集团原一处宿舍楼拆除问 题,致使道路建设进程一度受阻。 为不影响工期,遂分两期进行,并 于2019年6月完成一期至宿舍楼段 施工。此后,连续两年将该工程列 入打通"断头路"集中攻坚项目。

为更好地满足周边群众诉求, 芝罘区政府投资工程建设服务中 心多次会同世回尧街道办事处,深 入现场实地调研。在施工过程中, 世回尧街道通力配合,全程跟踪项 目进展,及时与周边群众沟通答疑 解惑,在为小区居民更换井盖、修补 破损路面、划定车位线、修建包墙等 工作中赢得了临街住宅楼居民的理 解支持,为项目顺利实施提供了坚 强的保障。在主路施工中,芝罘区政 府投资工程建设服务中心协调各管 线职能部门完成了自来水、电力、国 防光缆、通信、雨污水等管网的改 造,于2020年11月完成了主路全部 沥青、人行道板铺装及附属设施安 装等工作,实现了全线通车。

下步, 芝罘区政府投资工程 建设服务中心将继续把各项民生 工程作为首要大事,以民为本、真 抓实干,真正把民生实事办好办 实,切实提升芝罘居民的幸福感 与满意度。



## 上山找羊,大集上寻包 莱阳公安为民办实事

本报烟台12月3日讯(记者 闫 丽君 通讯员 李国庆) 记者从 莱阳市公安局获悉,群众利益无小 事,连日来,莱阳市公安局积极作 为,主动出击,为辖区老百姓切实 解决了一系列棘手的小事琐事。

11月13日,莱阳市公安局河 洛派出所接到群众报警称:自己 养的山羊丢了8只。民警立即开展 工作,根据报案人嵇某提供的线 索,调取周边监控。同时走访群 众,经过2天时间成功将迷路走丢 的8只山羊找回,并返还给嵇某。

11月26日16时许,鹤山路派 出所接到报警称:某宾馆门前有 一位老人迷路。老人始终无法准 确说清自己的住址及家人信息。 民警一方面安抚老人的情绪,为 老人提供水和吃的;另一方面根 据老人提供的少量信息进行多方 查询,最终确认老人叫孙某国(莱 阳市团旺镇人),并第一时间联系 上老人的儿子,将老人领回。

11月26日,大夼派出所接到 邢某英报警,称自己在赶集时不 慎将一个布兜弄丢,布兜内有刚 从银行取出的2700元钱。民警调 查后发现老人在集市上一处卖衣 服的摊位处将布兜遗失在地上, 后被一名女子捡走。民警走访摸 排后找到该女子,将老人的布兜 找回,2700元钱"完璧归赵"。

#### **挂失 启事 公告 拍卖**

办理范围: 招商、招聘、转让、出租、招生服





搬家服务

商业栏目

#### 寻求合作

实力资金,全国直投: 房地产、矿业、新能源 |农牧业﹑种养殖﹑高端 制造业等!(高薪诚聘 驻地商务代表一名) 19855105132刘经理

烟台市芝罘区新海阳街 22、 ш 23、24、25号1—3层,建筑面积 1658.35 平方, 价格面议, 电话: 13012599119

Ш 烟台市芝罘区只楚路 57号, Ш 建设银行西郊支行附楼1-7层, 出租面积2339平方,价格面议, 电话:13012599119

●仁康保洁承接大厦日常保洁6802114

家政服务 移空调长短途

单位、家庭擦窗,打蜡、玻璃幕墙、理 石翻新、地毯清洗、工程开荒、开荒保洁 15854515934

先生前不久遭遇了"前腺"危机,遭受排尿 "这个罪不是人遭的 大活人也会让 尿给憋死!"提及患病时的痛苦,魏先生至 今心有余悸。不过让魏先生庆幸的是:经过 烟台新安男科医院短短几天的治好,就 "炎"消"症"散,前列腺炎好了!"原来前列 腺炎也可以这么快治好!"

的确,有些前列腺炎患者成年累月都 没治好,魏先生短时间就治好了,不光魏先 生想不到,相信很多前列腺炎患者都想不 到。烟台新安男科医院到底是怎么给魏先 生治疗的?

答案就是中西医结合新疗法。据烟台 新安男科医院前列腺专家孙承杰主任介 绍,作为烟台市男科领域的开拓者,建院近 20年来,烟台新安医院一直致力于更快更 好地治好前列腺炎,先后研发出数十项治 疗效果好的治疗方法,尤其是在中西医结 合治疗前列腺炎方面成果显著。

该疗法将烟台新安男科医院经过十多 年钻研,研发出治疗前列腺疾病的中药专方 制剂:清泉胶囊(获省级成果认证并取得生 产批号,填补我省空白),与烟台新安男科医 术,如ECO前列腺多能效应治疗系统、ZD前 列眼由扬磁执治疗系统 MCVIF前列腺治 疗系统、前列腺场效消融系统、ZRL前列腺 腔道介入系统等有机结合起来,可以根据不 同患者的不同病因,量身制定个性化的治疗 方案,使治疗更有针对性,治疗时间缩短一 半,每年治好的各类前列腺炎患者多达数千 人次,不仅有烟台本地的,更有为数众多的 外地患者慕名而来。用他们的话说:就是冲 着烟台新安男科医院的好技术。

烟台新安男科医院治疗前列腺炎有这么 多好技术,要想更快更好地治疗前列腺炎,到 烟台新安男科医院就够了!

20年院庆, 烟台新安男科 医院网上挂号 仅需1元,20余 项专业男科检 查仅需20元, 20项男科治疗 费援助200元, 咨询电话: 6259333。

